
KC Leyenburg  kinderraad                Notulen 
___________________________________________________________________________________________ 

Datum: dinsdag 15 April 2025      
Tijd: 14.00- 14.45u 
Locatie: groep 4A 
 
Aanwezigen: Jetle, Maite,Jade, Diyara,Shania, Alexandra 
Afwezigen: Flor   
 
Opening   
Meester Ajay opent de vergadering    
 

Evaluatie bezoek Huis van SCOH 

- Diyara: ik vond het leuk dat wij een rondleiding kregen, de samenwerking was 
goed te zien. Ik had een ppt en de kinderen hadden veel vragen. De kinderen 
vonden het in de klas heel grappig en interessant. 

- Shania: het gebouw was groot en mooi, de samenwerking vind ik leuk.  
- Alexandra: ik wist niet wat het was, nu wel. Mijn klas vond het cool en hadden 

veel vragen, zoals wie de baas van het SCOH is.  
- Jade: de sfeer en de mensen vond ik superleuk. Hoe de mensen elkaar 

behandelden, mensen met een hogere functie behandelden elkaar 
gelijkwaardig. De klas vond het cool dat er een iemand daar naartoe kon gaan. 

- Maite: cool en een hele eer om daar te zijn.   
- Jelte: het gebouw was mooi ingericht. Iedereen was aardig voor ons en elkaar. 

Rene kon goed vertellen. 
 

Activiteiten Leyenburgacademie 
Ideeën voor activiteiten voor de komende periode  

- Turnacademie 
- Tafeltennis 
- Paaldansen 
- Hockey 
- Koken bovenbouw 
- Mode creativiteit voor de bovenbouw 
- Drama voor de bovenbouw 

 
Open dag 
Wij hebben voor de open dag 2 leden nodig om iets te vertellen over de school en een 
rondleiding door de school te geven. Wie zou dat willen doen? 
 

- Maite en Jade 

 



Besteding kinderraadbudget 
- 710 euro kinderraadbudget: hebben jullie een idee wat kunnen wij doen ermee? 

In de volgende vergadering komen de kinderraadsleden met ideeën.   
 

Kinderraad ideeënbox 
De ideeënbox wordt opengemaakt. De ideeën worden eruit gehaald.  
Onderzoek naar/ kom met een plan van aanpak: 

- Automatische wc-spray: hoeveel toiletten Alexa/ Diyara  
- Geur potten: onderzoek hoe? Jade en Maite  
- Sloten: sloten die niet van buiten open kunnen, ideeën onderzoeken=> Jelte  

 

Agendapunt van Maite  
Maite: dag voor de moedertaal. Maite bespreekt dit met Sandra.  
 

 


